
  平成２９年第１３回選挙管理委員会定例会会議録 

   

開催日時 

                       午前９時００分から 

  平成２９年４月２０日（木）                 

午前９時４５分まで 

出 席 者 
委 員 與川委員長、西村職務代理、伊田委員、織田委員 

事務局 井山局長、石田次長、水越担当係長、野村主査 

開催場所 選挙管理委員会室 傍聴人      なし 

委 員 長 これから平成２９年第１３回定例会を開会いたします。 

  議案第９号 東京都議会議員選挙の執行計画について 

局  長 （別紙のとおり、東京都議会議員選挙の執行計画について説明し、決定 

 を受けた。） 

委 員 長  この内容については、局長と私が出席した４月１４日の東京都選挙管理 

 委員会による説明会の翌日に、報道がされました。 

局  長  前回４年前の都議会議員選挙と比べて、選挙制度としては１８歳選挙権 

 の改正が大きいところです。杉並区での立候補者数については、今のとこ 

 ろ１０名ほどと考えています。また、ポスター掲示場の面数を１５、最大 

 で１８名まで掲示できる形で予定しています。なお、橋本環奈が選挙キャ 

 ラクターとなりました。 

 報告事項１３－１ 東京都議会議員選挙（杉並区選挙区）立候補予定者 

 説明会について 

局  長  （別紙のとおり、東京都議会議員選挙（杉並区選挙区）立候補予定者説 

 明会について説明し、報告した。） 

委 員 長  今のところの１０名の立候補予定者に対して、開催についての連絡をし 

 たのでしょうか。 

局  長  立候補予定者、政党等支部、区議会各会派に通知文を発送しています。 

西村委員  この説明会で話した上で、たとえば選挙公報の原稿・写真などの提出の 

 際に不適当な点があった場合は、どのように対応するのでしょうか。 

係  長  告示日より前に、立候補者に対する事前審査を行い、書類上の不備につ 

 いては、是正を促します。 

局  長  都議会議員選挙でありますので、実際に印刷を行う東京都選挙管理委員 

 会の了承を得た上で進めることになります。 

 報告事項１３－２ 衆議院小選挙区選出議員の選挙区の改定案につい 

 ての勧告について 



局  長 （別紙のとおり、衆議院小選挙区選出議員の選挙区の改定案についての 

 勧告について説明し、報告した。） 

局  長  衆議院議員選挙区画定審議会から発表された衆議院小選挙区選出議員 

 の選挙区の改定案についての勧告によると、杉並区の方南１丁目及び２丁 

 目の区域が東京都の新７区の一部となり、現行の８区から方南の区域を除 

 いた区域を東京都の新８区とするという内容です。 

 次回の委員会にて、杉並区の投票所及び開票所について議案としてお諮 

 りする予定です。 

  方南地域を所管する永福和泉の町会の常任委員会には、概略を説明しま 

 した。今後は、５月１２日の区長部局の政策調整会議に諮り、６月上旬に 

 開催される区議会の総務財政委員会にて報告します。なお、方南地域への 

 住民説明会は、混乱を避けるためにも都議会議員選挙が終了してから実施 

 することを考えています。 

西村委員  鳥取県の選挙区が改定の基準となっているのですか。 

局  長  平成２７年の国勢調査の人口では鳥取２区、平成３２年の見込み人口で 

 は鳥取１区が基準となっています。 

 その他・日程等について 

局  長 （今後の委員会日程等について確認を行った。） 

委 員 長 他に質問がなければ、本日の委員会を閉じます。 

 

 

 

 

 


